
Jednoducho fantastická atmosféra na oslavách valalického sviatku

Nedávno sa na blízkej Spaľovni odpadov stal po-
žiar,ktorý ju dočasne vyradil z prevádzky. Z týchto dô-
vodov, tak ako o tom informoval aj osobným listom
každú domácnosť v našej obci generálny riaditeľ KOS-
IT-u  bolo  nevyhnutné prijať dočasné náhradné riešenie
v nakladaní s odpadom, o ktorom naši občania boli in-
formovaní vyššieuvedeným
listom. Je treba povedať, že
vedenie KOSIT-u krátko po
uhasení požiaru z vlastnej
iniciatívy  zvolalo stretnutie
so starostami okolitých obcí,
aby ich informovali o prija-
tých opatreniach. Ako je
známe  aj z článku denníka
Korzár, starostovia obcí Vala-
liky a Kokšov-Bakša požado-
vali striktné opatrenie proti
nebezpečenstvu vzniku po-
žiaru na skládkach,proti zá-
pachu, proti šíreniu hmyzu a
proti roznášania   skladova-
ného odpadu vetrom. Vede-
nie KOSIT-u prijalo určité
opatrenia, z ktorých nie
všetky sa podarilo  postupne

zrealizovať, ako zistili starostovia pri následnej kontrole.  
Podľa  najnovšej informácie  sa  odvoz  odpadu  z

priestorov   Spaľovne  plynule  odváža veľkokapacitnými
vozidlami na skládku odpadov. Doba, počas ktorej by
mala Spaľovňa obnoviť svoju prevádzku sa odhaduje na
3 mesiace. Ing. Milan TÓTH, starosta obce

Požiar na Spaľovni odpadov a jeho dôsledky
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Vážení občania, 
do pracovných povinnosti patrí aj

zveľaďovanie a skrašľovanie našej obce ako
aj jej okolia. Vykonávam to za pomoci malé-
ho kolektívu stálych pracovníkov ale aj ar-
mádou VPP pracovníkov. 

V poslednom období teda v r. 2004
sa vyskytujú také problémy, ktoré ma vyp-
rovokovali zareagovať a aspoň  o niektorých
Vás poinformovať.      Začali sme v apríli jar-
ným upratovaním verejných priestranstiev
ale hlavne priekop na vedľajších cestách  a
za športovým areálom. A čo všetko sme
tam okrem bežného odpadu našli ? Len tak
pohodené v igelitových vreciach vnútor-
nosti zo zabitých zvierat, akumulátorové ba-
térie, televízory, matrace, stavebný odpad z
rôznych rekonštrukcii, čo uznajte nepatrí do
prírody. Obecný úrad zabezpečuje v prie-
behu roka odvoz aj takého špeciálneho od-
padu, len treba trochu trpezlivosti a spolup-
ráce aj s vašej strany. 

Ostatný drobný odpad ak sa nev-
mestí do smetnej nádoby uložte do vreca
ku smetnej nádobe a bude vám pri zbere
odvezený.      Tak isto nemôžem nespome-
núť odpad na našich cintorínoch kde nachá-
dzame vyschnuté kytice, vence, nádobky

po vypálených sviečkach, vázy a fľaše rôz-
neho tvaru postrkaný pod okrasnými strom-
čekmi, v kútoch pod plotom  a hrobmi ale-
bo v priekope pred cintorínom. Ťaží sa nám
odniesť ich do kontajnera. Neuvedomíme
si, že   sklenený odpad takto ukrytý v tráve
pri kosbe ohrozuje kosca ale aj iné tam prí-
tomné osoby. 

Mnohí nám pripomínate, že zvýšenú
pozornosť venujeme úprave chodníkov,
kosbe priekop a priestranstiev  popri Hlav-
nej ulici. Je to dobrý postreh, ale po tejto
komunikácií prejde a prepraví sa denne veľa
ľudí, ktorí často chvália našu peknú, čistú a
upravenú obec, ktorá pôsobí akoby každý
deň bol sviatok. Iste to nie  je zadarmo -
každý deň prejdeme obec s VPP a pozbiera-
me papieriky, hlavne v blízkosti obchodov
aj keď  takmer   všade máme koše, ktoré sú
často zaplnené odpadom z domácností,čo
tam nepatrí.

Okolo Hlavnej ulice máme vydláždené
chodníky, ktoré poniektorí tiež neušetríte
postriekate pri oprave  svojho oplotenia rôz-
nymi nátermi a stačilo by iba prikryť chod-
ník, ak takú prácu vykonávame.

V našom parku prof. Hlaváča ste si is-
te všimli, že tohtoročná kvetinová výzdoba

je iba z dopestovaných  kvetín nakoľko
muškáty a iné zakúpené kvety často do rá-
na zmizli. Aj tieto čo tam máme niekomu
prekážajú a pravidelne nám ich vytiahne a
nechá na vrchu kvetináča.      Ešte sa zmie-
nim o “nespratníkovi” čo s nám postará o
mreže na uličných vpuštiach, ako nás nemi-
lo prekvapí, ak jeden deň ich osadíme a na
druhý deň sú preč,tak isto takmer všetky lia-
tinové poklopy na   vodovodných šachtách.

Na priestranstve pred parkom máme
stojan na miestne znamy, plagáty a mapu
obce ani plexisklo neušlo  pozornosti van-
dalom, ktorí ho už 4-krát  rozbili.     Prosím
Vás všímajte si viac tých čo ničia našu prá-
cu, lebo to stojí financie a nervy nás všet-
kých.  Možno niekedy stačí napomenutie
alebo nahlásenia na obecný úrad aby sme
zakročili proti takým vandalom. 

Vážení občania, často sa stretávame
v obci ako prechádzam bicyklom a kontro-
lujem, hľadám  nedostatky, ktoré je potreb-
né odstrániť a veľmi rada prijmem dobre
mienenú radu aj pripomienku, ktorá Vás trá-
pi a je v našej kompetencii ju odstrániť, lebo
aj to skvalitní našu prácu k obojstrannej spo-
kojnosti.

Jolana  Maťašová

VANDALIZMUS POKRAČUJE 

V priebehu troch mesiacov t.r. sme  mali možnosť  štyrikrát pristúpiť
k volebným a referendovým urnám  a uplatniť svoje ústavné právo hlaso-
vať.

V apríli to boli dvojkolové voľby prezidenta SR a referendum o pred-
časných parlamentných voľbách a 13. júna sme po prvýkrát v histórii vo-
lili poslancov SR do Európskeho parlamentu.

Ako sme hlasovali v referende

3. apríl 2004 - 1. kolo volieb - Počet zapísaných voličov 2788,
volieb sa zúčastnilo 1022,  t.j. 36,66 %.  Platných hlasov - 1008.

Voľby prezidenta SR

Jozef Šesták 1 0,09 0,2

Kandidát Počet hlasov % vo Valalaikoch % v SR

Eduard  Kukan 231 22,9 22,1

Rudolf  Schuster 185 18,3 7,4

František Mikloško 134 13,2 6,5

Jozef Kalman 5 0,4 0,6

Ján Králik 4 0,3 0,4  

Vladimír  Mečiar 230 22,8 32,7

Ivan Gašparovič 149 14,7 22,3

Martin  Bútora 62 6,1 6,5

Stanislav  Bernáth 4 0,3 0,3

Július  Kubík 3 0,2 0,2

17. apríl 2004 - 2.kolo volieb 

Počet zapísaných voličov 2757
Počet zúčastnených voličov 816  t.j.  29,5 %

Výsledky hlasovania v referende o predčasných voľbách

Po prvýkrát v histórii sa konali voľby do Európskeho parlamentu v
nedeľu 13. júna 2004. Mali sme  možnosť  vyberať zástupcov republi-
ky kandidujúcich na kandidátkach 17 politických strán, hnutí a koalícií.
Voľby aj v našej obci boli poznamenané veľmi nízkou účasťou. Volieb
sa zúčastnilo 347 voličov,  t.j 12,5 %.  Platné hlasy - 342.

Ivan Gašparovič -  462 hlasov 56,6 %

Vladimír  Mečiar - 223 hlasov 27 % 

Počet zapís. voličov 2761  

hlasovalo 648, t.j. 23,4%
Platné hlasy 639

áno 551, t.j.    86,2%

nie                88, t.j.    13,7%

VOĽBY   DO  EURÓPSKEHO PARLAMENTU 

4. ĽS- HZDS -  32 hlasov,  t.j.   9,3 %

1. KDH - 99 hlasov,  t.j. 28,9 %

3. SMER  45 hlasov,  t.j. 13,1 %

2. SDKÚ  96 hlasov,  t.j. 28   %
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Základná  škola  Valaliky
má nového riaditeľa

Podľa zák. č.596/2003  Z.z. o štátnej práve
v školstve a školskej samospráve  funkčné  ob-
dobie  riaditeľov škôl a školských zariadení, kto-
rí  vykonávali  túto  funkciu  dlhšie  ako 5  rokov
sa  končilo dňom 30.6.2004. V tejto súvislosti
boli v zmysle citovaného zákona a zák. č.
552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom
záujme . Na základe zákona č.596/2003
Z.z.zriaďovateľ - obec Valaliky vyhlásila výbero-
vé konanie na funkciu riaditeľa ZŠ Valaliky a
ZUŠ Valaliky.Výberové  konania vykonali škol-
ské rady uvedených škôl. Na základe výsled-
kov výberového konania sa riaditeľom ZŠ Vala-
liky stala RNDr.Mária Takáčová, doterajšia  zás-
tupkyňa riaditeľa ZŠ Valaliky. Výberového ko-
nania sa zúčastnili 3 uchádzači.

Rada ZUŠ potvrdila vo funkcii riaditeľa dote-
rajšiu riaditeľku ZUŠ Darinu Gazsiovú, ktorá bola
jedinou uchádzačkou vo výberovom konaní.
Obidvom  novozvoleným riaditeľom želáme veľa
úspechov.  Ing. Milan TÓTH, starosta obce

Deň narcisov
2. apríla sa v našej obci uskutočnil Deň

narcisov. Pri tejto príležitostí sa vyzbieralo
3940,- Sk a za  tieto peniaze sa kúpili spolo-
čenské hry, farebné papiere, výkresy, farbičky.
O týždeň neskôr putovali tieto  veci k deťom do
FNsP v Košiciach.      Odniesli ich žiačky 7.roční-
ka spolu so sestrou Spišákovou. Deti sa našej
návšteve ale najmä darčekom veľmi potešili.
Zo začiatku boli nesmelí, ale neskôr sa osmelili
a skamarátili sa s nami. Porozprávali nám  od-

kiaľ sú, koľko majú rokov a čo ich zaujíma. Ani
sme sa nenazdali a hodina strávená s týmito
deťmi rýchlo ubehla. Nám neostávalo nič iné
len sa rozlúčiť a zaželať im skoré uzdravenie. 

Týmto sa chceme poďakovať všetkým,
ktorí prispeli finančnou čiastkou ale aj hračkami,
ktoré doniesli   žiaci našej školy v hojnom
množstve. Erika  Juhászová,a  p. uč. Bočová

Aktivity základnej 
umeleckej školy
Dôležitou súčasťou vyučovania v základ-

nej umeleckej škole je prezentácia výsledkov,
resp.predvedenie  nadobudnutých vedomostí a
zručností našich žiakov.     

Za týmto účelom škola každoročne organi-
zuje školské kultúrne podujatia a zapája žiakov
do kultúrno-spoločenského diania vo svojich
pôsobiskách.

V ZUŠ vo Valalikoch, aj na elokovaných
pracoviskách študovalo v tomto školskom roku
616 žiakov, z toho  v hudobnom odbore 375,
vo výtvarnom odbore 140, v tanečnom odbore
83 a v literárno-dramatickom odbore 18 žiakov.
Hlavný dôraz škola kladie na koncertnú činnosť,
ktorej súčasťou sú výtvarné výstavy,tanečné
choreografie, malé formy literárno-dramatické-
ho odboru. 

V tomto školskom roku škola usporiada-
la 3 veľké verejné koncerty  vianočný, humorný
absolventský vo  veľkej sále kultúrneho domu,
4 malé verejné koncerty v sobášnej sieni kultúr-
neho domu v sídle školy vo Valalikoch, 20 vý-
chovných koncertov pre žiakov materských a
základných škôl, 32 triednych koncertov pre
rodičov našich žiakov. Spolu to bolo 59 koncer-
tov.     Zapojili sme sa do medzinárodnej akor-

deónovej súťaže, krajskej a okresnej klavírnej
súťaže, kde sme získali výborné výsledky : tri 1.
miesta v krajskej súťaži, päť 1. miest v okresnej
súťaži v hudobnom odbore  a jedno 2. miesto v
krajskej súťaži vo výtvarnom odbore. 

Škola usporiadala dve celoškolské súťa-
že a tak vytvorila priestor pre interpretačnú čin-
nosť našich najlepších žiakov.     

K aktivitám iného druhu patria rôzne po-
dujatia, ktoré vznikli v spolupráci so základnými
školami   a obecnými úradmi na našich elokova-
ných pracoviskách. Vrcholom týchto aktivít bo-
li Dni obce Valaliky, kde sa   naši žiaci predstavi-
li pestrým programom.  Účinkovali žiaci taneč-
ného odboru pod vedením p. uč. Žuffovej  Kun-
čovej, komorný husľový súbor p. uč. Mgr.
Štofirovej, v sólovej hre na cimbale sa predsta-
vil žiak Rudolf  Horváth z triedy p. uč. Zavad-
skej a hudobná skupina bratov Výrostkových so
spevákom Jánom Hažerom pod  vedením p. uč.
Osifa.       

Záver školského roka v ZUŠ vo Valalikoch
patril prijímacím pohovorom, resp. talentovým
skúškam, na ktorých sa k štúdiu na našej škole
prihlásilo 89 žiakov, z toho hudobný odbor 57,
výtvarný odbor 10,   tanečný odbor 20, literár-
no-dramatický odbor 2 žiaci. V regióne Hornád
53 žiakov, hudobný odbor 25, výtvarný  odbor
6, tanečný odbor 20, literárno-dramatický od-
bor 2 žiaci, z toho vo Valalikoch hudobný odbor
8,  výtvarný odbor 3, tanečný odbor 3 žiaci.
Tieto čísla sú potešujúce, pretože potvrdzujú,
že záujem o štúdium na našej škole oproti mi-
nulým rokom  vzrástol. 

Všetkým našim priaznivcom za prejavenú
dôveru a podporu našej umeleckej školy, ale aj
rodičom našich budúcich žiakov za prejavený
záujem o štúdium na našej škole ďakujem. 

Darina  Gazsiová, riaditeľka školy

Zo života našich škôl • Zo života našich škôl  • Zo života našich škôl  

Kultúrna obec • Kultúrna obec • Kultúrna obec • Kultúrna obec

7. júla 2004 sa dožíva náš dlhoročný duchovný otec a správca farnosti Va-
laliky krásneho životného  jubilea  80-tich rokov života. Pri tejto príležitostí sta-
rosta obce Valaliky zvolal mimoriadne zasadnutie  OZ Valaliky, kde oslávenco-
vi bola venovaná kytica kvetov a spoločne si pospomínali na nedávne časy je-
ho  pôsobenia v našej obci i v našej farnosti. Pánu farárovi, čestnému občano-
vi našej obce želáme ešte veľa  rokov zdravia, Božieho požehnania a úspechov
v jeho práci,ktorú v súčasnosti vykonáva ako duchovný správca  nemocnice L.
Pasteura v Košiciach. Ing. Milan TÓTH, starosta obce

Vdp. Elemír Nickel, čestný občan obce Valaliky sa dožíva 80-tich rokov
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DNI OBCE VALALIKY
V sobotu aj v nedeľu 26.a 27.júna

sa opätovne po tretíkrát konali Dni ob-
ce. Po dobrých skúsenostiach  z pred-
chádzajúcich rokov a priaznivej odozve
sme sa rozhodli usporiadať  toto podu-
jatie  aj  v tomto roku. Všetko nasved-
čuje tomu, že sme sa rozhodli správne.
Toto podujatie sa nám postupne roz-
rastá do stále  väčších rozmerov čo nás
veľmi teší, lebo nám to potvrdzuje, že
ideme správnym smerom. 

Prvý deň sa niesol v znamení hesla
celá obec športuje. Je potešiteľné, že
vyše 440 občanov sa aktívne zúčastni-
lo športových súťaží., od najmenších až
po najstarších a to aj 71 ročný
dôchodca. 19 detí aj so svojimi
rodičmi súťažilo v MŠ, 180 žia-
kov hralo minifutbal, 150 dospe-
lých taktiež súťažilo v minifutba-
le, 31  športovcov súťažilo v stol-
nom tenise, 19 bežcov absolvo-
valo tradičný beh “ od studničky
ku studničke” a 52 dievčat hralo
vybíjanú. Ďakujeme touto cestou
všetkým spomínaným športov-
com, že svojou aktívnou účasťou
naplnili ciele i motto sobotňajšie-
ho dňa - Dňa športu a zdravia.
Vyhodnotenie jednotlivých súťa-
ží sa uskutočnilo v sobotu večer,
Po vyhodnotení športových vys-
túpil poľský  folklórny súbor. Po
tomto vystúpení začala sa ľudo-
vá veselica. Do tanca hrala dy-
chová hudba Valaličanka so  spe-
vákmi manželmi Verebovými
striedavo s didžejom Ľubom Iva-
nom. Táto časť programu sa stret-
la s veľkým  záujmom našich ob-
čanov i občanov z okolitých obcí,
z ktorých mnohí vyskúšali tanec
na asfaltovom parkete.   Neod-
mysliteľnou súčasťou podujatia

boli aj stánky s občerstvením kde ok-
rem nápojov bolo možné pochutnať si
na  guláši a opekanej klobáske. Druhý
deň Dni obce bola kultúrna nedeľa. Do
prezentácie kultúrnych vystúpení sa
zapojili detí obidvoch materských
škôl,žiaci základnej školy,žiaci základ-
nej umeleckej školy, hudobná   skupina
GOOD FANCY. Veľmi nás teší aktivita
niektorých našich rómskych spoluob-
čanov, ktorí nám tiež chcú  ukázať, čo
dokážu. Práve takáto aktivita, taký záu-
jem občanov a z našej strany, zo strany
obce poskytnúť  priestor a dať možnosť
sa zapojiť do tohto celoobecného po-

dujatia čo v najväčšom rozsahu, je cie-
ľom týchto  Valalických dní. Mnohé na-
še deti, naši žiaci a mnohí naši občania
sú šikovní talentovaní a nadaní. A tak
sme radi, že máme v obci vyhradené
dva dni, kedy sa navzájom bližšie spoz-
návame, utužujeme si svoje vzájomné
vzťahy, či nadväzujeme nové priateľ-
stvá. 

Tak ako predchádzajúce roky, aj v
tomto roku sa uskutočnila súťaž o naj-
krajší dom, predzáhradku, keď  občania
sami svojim hlasovaním rozhodli o tom,
ktorý dom sa im najviac páči. V časti
Buzice sa návštevníkom najviac páčilo

upravené okolie domu a záhradky p. Jo-
zefa Ferenca, v časti Bernátovce p. Ma-
riána Pavloviča, v časti Všechsvätých p.
J. Kolesára a Moňoka a v časti Koštany
p. Antona Eliáša.      

Hosťami podujatia boli aj Ing. Mária
Sabolová, poslankyňa NR SR ako aj sta-
rostovia obcí Čaňa, Seňa, Geča, Kok-
šov-Bakša. Podujatie moderovali Hele-
na Jakabová a Eva Výrostková. Podľa
značne vysokej účasti je zrejmé, že zá-
mer podujatia ohlásený starostom ob-
ce  aby sa občania našej obce stretli a
upevnili svoje  priateľské vzťahy, nad-
viazali nové priateľstvá, že v našej obci
máme mnoho šikovných a schopných
ľudí, sa  potvrdil. Je treba záverom po-
ďakovať všetkým našim poslancom, aj
bývalým, menovaným členom komisií,
zamestnancom obce, učiteľom ako aj
ostatným spoluobčanom, ktorí sa po-
čas obidvoch dní veľmi ochotne  a ne-
zištne podieľali na príprave a zabezpe-
čovaní celého podujatia. 

M.B.

František KMEC s partnerkou pri vystúpení v nedeľu

Kvalitu gulášu osobne preveril starosta obce
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DNI OBCE VALALIKY
Výsledky  

jednotlivých  
súťaží 

V rámci Dni obce súťažili aj deti Mater-
skej školy z Buzíc a zo Všechsvätých pod
vedením p.riaditeľky H. Štelcovej, p. riadi-
teľky Ivety Hegedušovej a p. učiteliek Oli-
ny Sedlákovej, Renáty Timkovej a Dagmar
Belušovej. Súťažilo sa v nasledovných dis-
ciplínách : 

Beh opreteky “maratónci”, prechod tu-
nelom  “odvážlivcov”, hod loptou do koša,
preťahovanie lanom, prelez  cez preliezky,
šmýkanie na šmýkačke. Súťaží sa zúčastni-
lo 19 detí, ktoré boli odmenené sladkosťa-
mi. 

Beh 
Prvou  súťažnou  disciplínou   bol   beh

od studničky  ku studničke  a zúčastnilo sa
ho 19 bežcov.  

Víťazí  jednotlivých  kategórií : 

Muži od 15  - 30 rokov:
1. Juraj Sakmar  
2. Vladimír  Hudý 
3. Pavol  Horváth 

Muži  nad  30 rokov:
1. Vincent Mitro 
2. Ing. Peter Štofaník 

Kategória žiaci :

Dievčatá : 
1. Viktória Parlagyová
2. Janka Hudyová
3. Štefánia  Šimková 

Chlapci : 
1.  Ľubomír   Horváth 
2.  Ondrej Krafčík
3.  František Hrováth 

Minifutbal  žiakov  
Najmasovejšou súťažnou disciplínou

tak ako po minulé roky aj v tomto roku bol
minifutbal žiakov aj  dospelých. V minifut-
bale žiakov súťažilo 180 žiakov v 3. kategó-
riách. Víťazí jednotlivých kategórií: 

Kategória   4. 5. ročník      
1. miesto    -   5. A
2. miesto   -  5.C                  

Kategória  6.  7. ročník     
1. miesto   -  7. B                   
2. miesto   -   6.A                   

Kategória  8. 9. ročník 
1. miesto  -  8. B
2. miesto  - 9. B 

Stolný  tenis 
Tejto súťaže sa zúčastnilo 31 športov-

cov. Výsledky jednotlivých kategórií sú
nasledovné . 

Najmladšie žiačky :         
1. Mária Kraželová            
2. Jana Hudyová              
3. Lucia  Ivanová 

Mladšie žiačky:                      

1. Dominika Lacková 
2. Marcela  Bartoková                

Staršie žiačky :
1. Veronika Svatová
2. Michaela Považanová 

Najmladší  žiaci :                
1. Jozef  Peterčák               
2. Oliver Kováč                  
3. Jozef Košč

Mladší  žiaci:                           
1. Daniel Drotár                        
2. Filip Výrostko                        
3. Milan  Papcún 

Ženy :
1. Jana Palenčárová
2.  Lívia Drotárová     
3. Paulína Uhľarová

Muži :                                   
1. Jozef Odnruška                
2. Jozef  Zubko                                          
3. Jozef  Výrostko                                     

Muži nad  60 rokov.                
1. Michal Potoma                      

Kategória OPEN
1. Jozef Kacvinský
2. Jana Palenčárová
3. Milan Papcún

Minifutbal dospelých:
Do tejto súťaže sa zapojilo približne

180 občanov . 
1. miesto obsadilo futbalové mužstvo

ALBION, ktoré hralo v zložení - Milan Pap-
cún, Kamil Lacko, Peter Vadas,  Ľubomír
Fečko a Demčišák. 2. miesto obsadilo muž-
stvo CELTIC.

Vybíjaná  dievčatá : 
Vybíjanú hralo 52 dievčat v štyroch

družstvách kapitánkami ktorých boli: Pa-
lenčárová, Tkáčová, Ondíková  a Gabrišo-
vá.  Túto súťažnú disciplínu zabezpečoval
p. učiteľ Vadim Ivanov. Víťazom sa stalo
družstvo   kapitánky Ondíkovej, 2. miesto
obsadilo družstvo kapitánky Tkáčovej a
3.Gabrišovej. M.B

Milan PAPCUN a Daniel DROTÁR v hre
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Zachytené objektívomZachytené objektívomZachytené objektívom
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V nedeľu 11.júla 2004 sa uskutočnil 23.ročník futbalového turna-
ja o Pohár starostu obce. Turnaja sa  zúčastnili futbalové mužstvá jed-
notlivých časti obce  Buzice, Bernátovce, Všechsvätých a Košťany. Na
základe   vylosovania súťaže sa prvý zápas uskutočnil medzi mužstva-
mi Všechsvätých a Bernátoviec, ktorý skončil s výsledkom 1:2. Druhý
zápas zohrali medzi sebou mužstva Buzíc a Koštian. Vyhralo mužstvo
Buzíc 7:1. V boji   o tretie miesto sa stretli mužstvá Všechsvätých a
Košťany. Zápas skončil s výsledkom 0:1. Finálový zápas   odohrali me-
dzi sebou víťazné mužstvá z prvého kola  Buzice a Bernátovce. Podra-
mataickom súboji vyhralo mužstvo Bernátoviec v pomere 1:0 a obhá-
jilos tak svoje prvenstvo z minulého roka. Najlepším strelcom turnaj s
počtom troch gólov sa stal Pavol Zubko z časti Kočťany. Jozef Rikk

Konečná tabuľka turnaja:

1. Bernátovce 2 2 0 0 3:1
2. Buzice 2 1 0 1 7:2
3. Košťany 2 1 0 1 2:7
4. Všechsvätých 2 0 0 2 1:4

Pohár starostu obce obhájili Bernátovce

Víťazné družstvo pod vedením p. Jozefa Eliáša nastúpilo v zostave :
Horváth Št., Leško V., Demčišák V., Jožka M., Horváth R., Janočko M., 
Leško P., Peterčák St., Horváth P., Mitro V., Vadasz P., Fečko A., Timko P., 
Kiseľ F., Eliáš V.,  LeškoV., Jožka V. 

Otvorenie 23. ročníka futbalového turnaja o Pohár starostu obce

Ceny pre najlepších v turnaji Bernátovce víťazom
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Pri hodnotení uplynulej sezóny máme
veľmi dobré pocity z úspechov nášho oddielu
na všetkých frontoch. Muži obsadili v III.Lige
štvrté miesto aj napriek častým vynúteným
zmenám v zostave, kde nie vždy sme mohli
nastúpiť v plnej sile. Často chýbali opory druž-
stva kvôli pracovným povinnostiam,

Ženy bez problémov vybojovali štvrté
miesto v I. lige. Dorastenky obsadili deviate
miesto, tiež v prvej lige. Najväčší podiel na ús-
pechoch mali Lívia Drotárová a Jana Palenčáro-
vá. Dobre im sekundovali Zuzka  Takáčová, Do-
minika Lacková aj Marcelka Bartóková.     

Starší žiaci v druhej lige obsadili 4. miesto
A družstvo, 5. miesto B družstvo. 

Staršie žiačky obsadili 2. miesto a postú-
pili do finálových bojov o majstra SR v Koši-
ciach. Tam získali 5.miesto, hoci všetky ešte
patria do kategórie mladších žiačok.      

Mladšie žiačky a mladší žiaci v kraji nenaš-
li premožiteľa a obe družstvá postúpili do finá-
lového turnaja majstrovstiev SR. Chlapci skonči-
li na piatom mieste. V Malackách nás reprezen-
tovali Milan Papcún, Rasťo Eliáš, Daniel Drotár a
Filip Výrostko. 

Dievčatá nás mimoriadne potešili a prek-
vapili slovenský stolnotenisový
svet. Vybojovali bronzové medaily.
Potešili nás Zuzka Takáčová, Domi-
nika Lacková,  Marcelka Bartóková
a najmladšia Marika Kraželová
bronzové medaily im veľmi pristáli
! O rok pri poctivej príprave môžu
mieriť k vyšším métam.      Predoh-
rou k týmto úspechom bol turnaj o
majstra východného Slovenska v
Košiciach, ktorý sa zásluhou  našich
nádejí premenil na víťazný valalic-
ký festival. Milan Papcún - vyhral
dvojhru, so Zuzkou Takáčovou
zmiešanú štvorhru a s Figeľom z
Košíc vybojovali 2.miesto v štvor-

hre chlapcov. Zuzka Takáčová  1.miesto  v dvoj-
hre, 1. miesto v štvorhre dievčat s Marcelkou
Bartókovou a 1. miesto s Papcúnom. Ďalšie me-
daily  vybojovali Rasťo Eliáš, Filip Výrostko, Do-
minika Lacková. 
Unikla nám jediná zlatá v štvorhre chlapcov ! 

Tento úspech sa zákonite odrazil na postu-
pe na M SR v súťažiach jednotlivcov, kde nás
reprezentovali  Zuzka Takáčová  obsadila 5.-8.
miesto, 

Milan Papcún tiež 5.-8., Daniel Drotár 9.
16. a dobre zahral aj  Rasťo Eliáš. Máloktorý
klub mal na M SR také bohaté zastúpenie
ako my ! Lívka Drotárová na M SR doraste-
niek  s Prnovou z Trenčianskej Teplej vybo-
jovala tretie miesto v štvorhre a 9. v jednot-
livcoch. Na majstrovstvách  kraja zvíťazila v
kategórii žien. Majstrovstiev SR sa nezúčas-
tnila, pretože v tom čase reprezentovala
Slovensko na majstrovstvách sveta stred-
ných škôl v nemeckom Saarsbruchene. Aj
tam patrila medzi najlepšie   zo Slovenska a
úspešne  predstavila naše Valaliky aj krás-
nym krojom a ľudovým tancom ! 

Na záver : Vážení  priaznivci , od sezóny
2004  2005 Vás pozývame na stretnutia
EXTRALIGY žien. Vyššia   súťaž na Slovensku
už nie je. Veríme, že ju nebudeme hrať iba je-
den rok! Príďte povzbudiť ! L. Andor 

Vidiecke oblasti na Slovensku zatiaľ nemajú
dostatok vlastných zdrojov na oživenie ekono-
miky a absorbovanie  pomoci zo štrukturálnych
fondov. Rozvoj vidieka  by mal byť založený na
princípoch integrovaného prístupu a trvalo udr-
žateľného rozvoja. Do procesu budovania vnú-
torných kapacít na vidieku by mali byť preto ak-
tívne vtiahnuté všetky tri sektory: štátny, súkrom-
ný a mimovládny, tak, aby spolupracovali na báze
partnerstva. Zároveň je potrebné vytvoriť aj
štruktúru partnerstva a manažment, ktorý ostane
aj po ukončení projektu a bude zárukou pokračo-
vania  využívania vzniknutých  kapacít. Zárukou
pre úspešnosť tohoto projektu je dobre zvolený
manažment a tím expertov, nápomocný v počia-
točnom štádiu. V ďalšej etape prevezmú túto úlo-
hu už miestni aktivisti.

Mikroregión Hornád, súčasťou ktorého je
aj Vaša obec,  bol vybraný v konkurze Vidiecke-
ho parlamentu, ako jeden z dvoch mikroregió-
nov v Košickom kraji, kde bude realizovaný
projekt na spracovanie rozvojovej stratégie.
Technickú asistenciu pre mikroregión Hornád
zabezpečuje o.z. SOSNA.

Čo je predmetom technickej asistencie
Predmetom technickej asistencie je metodic-

ké usmernenie a zabezpečenie procesu smerujú-
ceho k zvýšeniu kapacít mikroregiónu pre absor-
bovanie podpory z fondov EU, príprava mies-
tnych subjektov pre využívanie týchto fondov a
na riadenie rozvojových programov mikroregió-
nov. Výsledkom spoločnej práce miestnych sub-
jektov a vonkajších expertov zabezpečených
prostredníctvom Vidieckeho parlamentu bude:

podchytenie aktívnych jednotlivcov a zdru-

žení, ochotných a schopných aktívne sa podieľať
na rozvojových procesoch, zapájať sa do prípra-
vy a realizácie rozvojových projektov, získať
prostriedky zo štrukturálnych fondov a podieľať
sa na rozhodovaní o dianí v mikroregióne a pri-
tom účinne pomáhať volenej časti samosprávy.

• posilnená občianska participácia, tzn. spo-
luúčasť, rozvoj miestnej demokracie·

• vypracovaný rozvojový dokument obcí a
mikroregiónu v oblasti dlhodobého rozvoja, rea-
listické akčné plány na obdobie 3  5 rokov pre
vybrané priority, vypracované konkrétne projek-
ty miestnych subjektov pre štrukturálne fondy.

Aká je dĺžka doby poskytovania 
technickej asistencie 

Technická asistencia sa poskytne  po dobu
máj 2004 - august 2005.

Aká je výška celkovej podpory 
pre mikroregión

Poskytnutá technická asistencia je vo forme
vonkajších expertov, odborníkov, dodávateľov
odborných auditov a podkladov a vedúcich spra-
covateľských tímov stratégií, ako aj na vzdeláva-
nie a metodickú koordináciu  počas doby realizá-
cie projektu, vo výške 1 milión SK. 

Aké je požadované spolufinancovanie
Vzhľadom na to, že sa vyžaduje aktívne spo-

lupráca miestnych subjektov na tvorbe stratégie,
prirodzenou formou spolufinancovania je nefi-
nančný vklad v podobe dobrovoľníckej práce
miestnych aktivistov. Finančný vklad žiadateľa by
mal predstavovať cca 20% celkových nákladov a
môže byť nahradený buď hradením nákladov na
nevyhnutné podporné dokumenty a odborné au-

dity, na vydanie, tlač a distribúciu odborných
výstupov pre obce a obyvateľov, ako aj výsledné-
ho strategického dokumentu mikroregiónu, prí-
padne môže byť nahradený aj úhradou mzdo-
vých nákladov miestneho experta po dobu reali-
zácie projektu.

Pre úspešný rozbehnutie projektu je potreb-
né, aby :

• Boli identifikovaní miestni aktivisti v každej
obci,

• bol nadviazaný živý kontakt so všetkými
aktívnymi spoločenskými organizáciami, 

• bola zabezpečená všeobecná informácia
o projekte pre všetkých občanov.

Práve preto sa obraciame na zástupcov
miestnych spoločenských organizácií a spol-
kov, ale aj na aktívnych jednotlivcov, ktorým
nie je budúcnosť mikroregiónu Hornád ľahos-
tajná a ktorí sa chcú zapojiť do tohoto projektu,
aby nás kontaktovali na :

Stolný tenis Najúspešnejšia  sezóna
Zo športu • Zo športu • Zo športu • Zo športu • Zo športu 

Lívia Drotárová v Nemecku na majstrovstvách stredných škôl

Výzva pre aktívnych občanov a združenia: zapojte sa do spracovania rozvojovej 
stratégie mikroregiónu Hornád

hlavný expert: 
Ing. Štefan Szabó, PhD.
o.z. SOSNA, Zvonárska 12, Košice, tel: 62 519 03
mobil: 0904 951 139
e-mail: sosna@changenet.sk
pomocný technický expert:
Ing. Ladislav  Bartók, mobil: 0905 315 949
e- mail: bartok.ladislav@szm.sk
miestny koordinátor:
Ing. Marek Šoltés 
Spoločný obecný úrad so sídlom v Čani, 
ul. Osloboditeľov 20
044 14 Čaňa, tel: 6 999 018
e-mail: regionsocu@stonline.sk
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V posledných rokoch sme všetci zaznamenali,že pravdepodobne s
meniacimi klimatickými podmienkami v našich zemepisných šírkach sa výraz-
ne mení aj charakter letných dažďov.Tieto bývajú v posledných rokoch po-
merne krátke ale veľmi intenzívne a spôsobujú na niektorých našich uliciach
dočasne “malé povodne”. Na  vytypovaných kritických miestach sme zistili,že
okrem objektívnych príčin  stekanie vody z vyššie  položených miest sú tu prí-
činy aj subjektívne, spôsobené niektorými našimi občanmi. Ide najmä o odvá-
dzanie   dážďových vôd zo  striech  na  ulicu, či vedomé   zasypávanie  ulič-
ných  priekop.  “Veľké mláky”  sa  tiež  tvoria tým,že mnohí občania namies-
to toho, aby si pred domom vykopali odvodňovaciu priekopu /tak,ako sa to
robilo od nepamäti aj v našej obci/radšej vysypú priestor na ulici pred svojim
oplotením prebytočnou zeminou  zo svojich domov. Takýmto počínaním sa
asfaltová komunikácia stáva počas dažďov /keďže je nižšie ako  lemujúce
zelené pásy/doslova korytom z ktorého nemá kde voda odtiecť. Tento zloz-
vyk niektorých našich občanov    už roky spôsobuje nemalé problémy. Potom
nasledujú telefonáty starostovi a na obecný úrad, čerpanie vody   fekálnym
vozom a zbytočné náklady obce. Preto touto cestou dôrazne upozorňujeme
občanov, že obecný úrad vykoná kontrolu vypúšťania dažďových  vôd zo
striech a bude postihovať peňažnou pokutou všetky zistené prípady. Obdob-
ne bude kontrolovať svojvoľné vysypávanie zelených pásov pred svojimi do-
mami. Ing. Milan TÓTH, starosta obce

SPOLOČENSKÁ   KRONIKA OBCE

*  Peter  Babjak, Buzice, Zvoničná 64
*  Soňa  Palenčárová, Buzice, Na  Ortášoch 23
* Alžbeta   Kandúrová, Buzice, Čorgovská 18
* Viktória  Rusnáková, Bernátovce, Podlesná  35
* Annamária Gašparová, Bernátovce, Na  Homôlke 13
* Patrícia Horváthová, Bernátovce,  Okružná 48
* Emil Gaži, Bernátoce,  Okružná 44
* Imrich Horváth, Všechsvätých, Urbárska 1
* Bernadeta  Zubková,  Všechsvätých, Hlavná 113
* Juraj Juhász, Košťany, Abovská 43
* Emma  Fedorová, Košťany, Hlavná 167

Noví občania 

Alžbeta  Hurková, 77-ročná, Buzice,   Zvoničná 54

František Milkovič, 24-ročný, Buzice, Lomená  9

Matej Bibel, 49-ročný, Buzice, Podlesná 44

Štefan Szilágyi, 60-ročný, Bernátovce, Krížna 13

Ladislav Leško, 55-ročný, Bernátovce, Krížna 8

Ján Kochan, 70-ročný, Bernátovce, Okružná 98

Pavlína Holecová, 69-ročná,  Bernátovce,  Kokšovská5

Mária  Čigášová, 80-ročná, Bernátovce, Okružná 47

Regina Timková, 74-ročná, Bernátovce, Hlavná 85

Mária Hudyová, 84-ročná, Všechsvätých, Hlavná 152

František Farkaš, 84-ročný, Košťany, Hlavná 280

Gabriela  Zubková,  novorodenec, Košťany, Hlavná 189

František Šimko, 78-ročný, Košťany, Pokojná 4

Regina  Orlovská, 76-ročná, Košťany, Abovská 9

Vincent  Vangor, 46-ročný,  Buzice, Podlesná 28

Navždy nás opustili 

Pavol Gaži, Všechsvätých, Hlavná 113
Dana  Jožková,   Buzice, 
Čorgovská 16

***
Ladislav  Tej, Bernátovce, Okružná 20
Mária  Azariová, Bernátovce, 
Okružná 20

***
Marián Jakub, Bidovce 270
Františka  Martonová, 
Košťany, Hlavná 179

***
Vincent Čorňak, Všechsvätých, 
Hlavná 103   
Katarína  Timková, Bernátovce, 
Kokšovská 35

***
Roman Herceg, Malá Vieska 300
Ivana  Sajková,  Košťany, 
Abovská 11

Manželstvo  uzavreli:

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

✝

Valaličan - obecné noviny
Vychádzajú štvrťročne. Registrované OÚ
číslo: OÚ 1/1995 Dr.Čid
Vydáva: Obecný úrad Valaliky
Grafická úprava a sadzba: Ing.Miroslav DANKO
Tlač: EMILENA tlačiareň, Čermeľská 3, Košice
Náklad: 500 ks

XIV. Valalický jarmok sa tohto roku uskutoční 21.augusta
2004 so začiatkom o 10.00 hod. na dopravnom ihrisku. Tak ako
po minulé roky aj teraz je pripravený bohatý kultúrny program v
ktorom vystúpi populárna  speváčka JADRANKA, dychová hudba
Valaličanka, mažoretky a spevácka skupina z Vyšnej Myšle, fol-
klórny súbor  ROZMARIN zo  Sene, miestna spevácka skupina.
Atrakciou pre deti bude skákací hrad, jazda na motorkách, kolotoč
a pod. Neodmysliteľnou  súčasťou jarmoku je zóna ľudových re-
mesiel a výstava zvierat drobnochovateľov. Pre všetkých náv-
števníkov bude pripravené aj bohaté občerstvenie. Už teraz všet-
kých srdečne pozývame a tešíme sa na Vašu hojnú účasť. 

JARMOK SA  USKUTOČNÍ 
21. AUGUSTA 2004

Prívalové dažde, 
nedisciplinovaní občania, problémy
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Výbor FC Valaliky zhod-
notil účinkovanie našich klu-
bov v ročníku 2003/2004 a
konštatoval, že futbal v obci
bol na nízkej úrovni. Neviem
čím to bolo, ale všetci veľmi
chceli aby nám v V. lige osta-
li muži a tak sa všetko robilo
preto. Naše jarné posily, od
ktorých sme veľa očakávali,
nás sklamali. Po prehratých
zápasoch  doma odstúpil aj
tréner A mužstva Jozef Leš-
ko. Mužstvo prevzal do kon-
ca ročníka Pavol Matis, vstup
sa mu vydaril, ale ďalšie zá-
pasy opäť ukázali naše slabi-
ny, a tak sme sa museli s V. li-
gou rozlúčiť. Dorast mám
počas celého ročníka bojoval
o popredné miesta a tabuľke,
ale domáca prehra nás defini-
tívne zastavila v boji  do vyš-

šej súťaže. Výbor FC v budúc-
nosti urobí maximum aby no-
vý ročník bol lepší. Žiacke
mužstvo, ktoré nás  zastupu-
je v III. Lige nám tiež neuro-
bili veľa radosti. Po skončení
súťaže im patrí stred tabuľky.
Starý výbor  sa vzdal činnos-
ti a nový výbor na čele s
predsedom Františkom Mati-
som pred začiatkom nového
ročníka  2004/2005 si stavia
tie najvyššie ciele a hlavne
od  “A” mužstva očakáva
dobré výsledky. Jozef  Rikk

Valalický polmaratón - naša 
vďaka patrí najmä sponzorom

Organizátori 17.ročníka cestného be-
hu “Valalický polmaratón”, ktorý sa beží
po trase Valaliky-Skároš a späť s hrdos-
ťou konštatujú úspešné zvládnutie tohto
pekného športovo-spoločenského podu-
jatia. Tento  medzinárodne uznávaný
beh sme zvládli za veľmi priaznivého
počasia k veľkej spokojnosti pretekárov.
Ich  vďaka a poďakovanie patrilo nielen
organizátorom, ale hlavne Vám vážení
sponzori. Aj touto cestou sa Vám chcem
ako riaditeľ pretekov srdečne poďakovať
v mene svojom ako aj v mene celého or-
ganizačného výboru  a zaželať pevné
zdravie, veľa úspechov vo každo-
dennej práci. Verím, že sa na Vás
môžeme aj v budúcnosti   spoľah-
núť, že nenecháte zaniknúť tento
pekný beh a že sa k Vám pripoja aj
ostatní podnikatelia, ktorí sú  zatiaľ
dosť ľahostajní k takýmto poduja-
tiam v našej obci.      Pretekov sa zú-
častnilo 65 bežzov. Víťazom sa už
po 10-krát stal Orest Babjak z Ukra-
jiny časom 1.10.49,  o 5 sekúnd
zlepšil svoj osobný rekord, ako dru-
hý dobehol Behúň Peter IM Demo-
lex Bardejov časom 1.12.42  a tretí
Bogár János z Maďarska časom
1.13.47. Z dvoch zúčastnených žien ako
prvá cieľom prebehla Erika   Billa  BK
USSTEEL Košice časom 1.31.57 a druhá

bola Betka Tiszová, ktorá reprezentuje
TBU CITY KE časom 1.33.03.

Naše poďakovanie patrí aj vedeniu
obce - p. starostovi, ktorý má veľký podiel
na tom, že táto športová akcia má vynikajú-
cu úroveň a odozvu dom aj v zahraničí.
Nesmieme zabudnúť na kultúrne pracov-
níčky p. Kmecovú a p. Bakšiovú, ktoré sa
každoročne veľmi ochotne zapájajú do or-
ganizačných prác. Vďaka patrí kuchárkam,
za ich vynikajúci obed, ktorým chcú prete-
károm doplniť stratené kalórie počas behu.
Poďakovať sa chcem aj  rozhodcom, zapi-
sovateľkám, všetkým usporiadateľom, kto-

rí sa pričiňujú svojou prácou či už v cieli,
alebo počas trate pri občerstvovacích stani-
ciach za bezchybne dianie počas pretekov.

Musíme spomenúť aj členov obvodnej po-
lície z Čane, ktorí nám zabezpečujú plynulý
priebeh tohto preteku za plnej cestnej pre-
mávky po celej trati. Menovite chcem po-
ďakovať aj MUDr. Janočkovi, ktorý nám
posledné roky zabezpečuje zdravotnícku
pomoc a stará sa o ich zdravie. Naša vďaka
patrí všetkým, ktorí sa akokoľvek pričinili o
úspešný priebeh tohto podujatia. Taktiež
ďakujem všetkým priaznivcom, ktorí prišli
povzbudiť na štart bežcov ale aj tým, ktorí
svojim hlasom a občerstvením pomáhali
zvládnuť tieto preteky po celej trase. Ra-
dosť sme urobili aj deťom, na ktoré nezabú-
dame a pripravili sme pre nich mini prete-
ky so sladkými odmenami. Bolo to príjem-
né oživenie medzi štartom a dobehnutím
prvého pretekára a zároveň ako darček
tým najmenším k ich sviatku MDD. 

Na záver by som chcel veľmi pekne
poďakovať svojej manželke Marte, ktorá
je dušou tohto podujatia a bez  ktorej by
som si tento beh nevedel vôbec predsta-
viť ako by som ho zorganizoval k takejto
veľkej spokojnosti  všetkých zúčastne-
ných. Srdečná vďaka.

Ešte raz Vám všetkým v mene organi-
začného výboru aj v mene svojom srdeč-
ne ďakujem a prajem všetko najlepšie,

pevné zdravie a veľa úspechov v živote.
Tomáš  Čigáš

riaditeľ pretekov

Sponzori : OcÚ  Valaliky, Geča, Čaňa, Ždaňa,
Skároš, ZIPP Geča, Východoslov. Stavebné hmoty,
AGRO MOLD, Agrochov, Solitus, Prvá stavebná
sporiteľňa Košice, Lekáreň Prameň, Porcel s.r.o.,
FROM s.r.o. Ville s.r.o, Duško, Elektro-Diana, Tomak
s.r.o, Toklex s.r.o., p. D. Hegedušová, Jakabová An-
na, Jakbová Anna ml., Vinca  Ladislav, Seman Jo-
zef, Alžbeta Matisová, Leško Jozef, Peter Štofaník,
Imrich Straka, M. Hruščák, Jozef  Araňoš, Jozef Fe-
renc, Mária Uvegešová, Iveta Eštokobá, Anton Ta-
káč, Pavol Palenčár, Jozef Anderovský, Štefan Ja-
nočko, T. Mulato, MUDr. Gedeonová, MUDr. Janoč-
ko, Tauris a.s. Košice, KOSIT a.s. Košice.

Pred desiatimi rokmi sa trojica nadšencov hry ma-
riáš rozhodla uskutočniť turnaj kráľovskej hre ako “ Súťaž
o majstra Valalík”.

V zostave usporiadajúcich Pavol Lacko, Tibor Gaz-
dag, Štefan Janočko, sa začala éra mariášového turnaja
vo Valalikoch. Prvý ročník sa uskutočnil v roku 1995 za
účasti hráčov z Valalík vo vinárni G+G. Prvým  víťazom
sa stal  p. Jozef Janočko. Postupne pre väčší záujem sme
tento turnaj rozdelili na dve  časti. V prvej polovici roka
sa usporiadavavá súťaž o majstra Valalík s účasťou hráčov
aj z okolitých obcí. V poslednú nedeľu pred Vianocami
prebieha turnaj pre rodákov z Valalík tzv. Vianočný tur-
naj.      Táto pekná tradícia trvá už 10 rokov. Zvýšiť úroveň
a zároveň aj ceny pre víťazov by sa nedalo  uskutočniť
bez pomoci sponzorov. Preto práve Vám vážení sponzo-
ri sa chce organizačný výbor turnaja  poďakovať  a záro-
veň Vám touto cestou popriať pevné zdravie, veľa osob-
ných a pracovných úspechov. Veríme, že táto  krásna
tradícia, s ktorou žije celá mariášová spoločnosť sa ešte
viac rozvinie a že s pomocou nás všetkých sa  ešte viac
zviditeľní. Organizačný  výbor 

Vážení priatelia 
kartovej hry “Mariáš” 

FUTBAL


